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HETVEHELY TELEPÜLÉS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA
IV. évf. 5. szám.




Önkormányzat hírei

Hetvehely Község képviselő-testülete kezdeményezése alapján találkozó jött létre a Bükkösd Község képviselő-testületével. A találkozás célja a két település határában tervezett Cementmű projektjének helyzetértékelése volt.

Az idei esztendőben is folytatódik a járdaépítési program. A tervezett szakasz az iskola és az Öregek Napközi Otthona közötti részen javítja a közlekedésünket.

Május 4-én Mayer Mihály megyéspüspök úr és a kerület tisztelendői tisztelték meg jelenlétükkel falunkat. A püspöki szentmisét követően püspök úr találkozott településünk képviselőivel.

Az elmúlt hónapban látogatást tett településünkön Jürg Sigrist Rafz testvérfaluk polgármestere, valamint Rudolf Fretz képviselő úr. A találkozón ígéretet kaptunk, hogy támogatják az Öregek Napközi Otthona beruházásunkat, melynek projektjét ismertette a képviselő-testület. A két napos programban részt vett Reisz András a Német Kisebbségi Önkormányzat elnöke is.  

Az Állami Számvevőszék ellenőrzést tartott településünkön, melynek értékelési jelentésében nyilatkoztak gazdálkodásunkról. A vizsgálat komolyabb hibát nem talált.

Óvodai hírek

Tisztelettel értesítem a jövendő óvodás szülőket, hogy 2004. május 24-25.-én 800 órától 1000 óráig óvodai beíratás lesz.


Scherdán Zoltánné


óvodavezető


2004. április 21-én a Szigetvár Városi Vöröskereszt versenyt hirdetett az általános iskolások számára, két kategóriában. A felső tagozatos tanulók összetett versenyen szerepeltek, mely elsősegély nyújtási, polgárvédelmi, tűzoltósági és rendőrségi feladatok megoldásából állt. A csapatok teljesítményeit pályák szerint értékelték. A hetvehelyi csapat tagjai: Berkes Gábor, Dénes Diána, Lóki Alexandra, Niesz Zsolt, Orsós Sándor és Szerző Enikő voltak. A versenyen sajnos nem értek el dobogós helyezést.

Az alsó tagozatos tanulók a Kisegészségőr versenyen vehettek részt. A hetvehelyi iskolát Joó Fanni, Józsa Emese, Rapp Cintia, Stengl Dóra és Szabó Bianka képviselte. 

A nevező 6 csapat közül Hetvehely hozta el az 1. díjat, mely egy oklevélből és egy ajándékcsomagból áll.

A szép teljesítménynek köszönhetően utóbbi csapat meghívást kapott május 22-én Pécsett megrendezésre kerülő Megyei Kisegészségőr versenyre.

Mindkét csapatnak köszönöm a kitartást, a versenyen való részvételt és gratulálok az elért eredményekhez.


Szentgyörgyi Tünde

Rovatcím:  NYmTIT - Gyorsinfo

Tizenegy alkalom, csaknem háromszáz résztvevő, közel hatvan kérdés

Eredményes volt a tájékoztató körút

Március folyamán a Radioaktív Hulladékokat Kezelő Közhasznú Társaság (RHK kht.) a Nyugat-Mecseki Társadalmi Információs Társulás, valamint a Noguchi Communications sikeresen szervezte meg azt a tájékoztató körutat, amely felkereste az összes olyan falut, amely érintett a tavaly év őszén újraindult kutatási programban. 

A tájékoztató körút két fontos szempontból is hasznos volt. Egyrészt biztosította, hogy a program megvalósításáért dolgozó szakemberek és szakértők, egy olyan átfogó tájékoztatást adjanak a térségben élőknek, amely számukra vázolta a megkezdett munkák célját, ütemezését, és az azokkal együtt járó hatásokat. 

Másrészt a találkozókon megfogalmazott - és megválaszolt - lakossági kérdésekből kiderült az, hogy az ott élők számára, melyek azok a problémák, és témák, amiket az elkövetkezendő időszakban a tájékoztatási munkában érdemes napirenden tartani, illetve részletesebben is bemutatni.

Jellemző sajátossága volt a lakosság által megfogalmazott kérdéseknek, és felvetéseknek az, hogy a részvevők magyarán fogalmazták, nem "csomagolták be" a véleményüket. Ez a hozzáállás nagyban hozzájárult a tájékoztató körút sikeréhez, hiszen egybecsengett a szervezők szándékával, az érthető, pontos, és őszinte tájékoztatással.

Erről mindenki személyesen is meggyőződhet majd, ha megtekinti azt a kb. egy órás videó-összeállítást, amelyben a szervezők azokat a jellemző kérdésekre adott válaszokat gyűjtötték egybe. A tájékoztató anyag hamarosan minden a NyMTIT munkájában résztvevő faluba eljut majd, s segíti azok informálását, akik nem tudtak részt venni személyesen a tájékoztató körút saját falujukban tartott találkozóján.

Ízelítőül néhány példa, - és zárójelben a rájuk adott válaszok lényege - a több mint félszáz kérdésből:

Megtudhatjuk-e, hol terveznek fúrásokat, lesz-e fúrás lakott területen? (A találkozókon a szakemberek bemutatták a vizsgálandó területek térképét és elmondták, hogy a fúrások a falvak közigazgatási határain belül lesznek, -azaz a településekhez tartozó külterületeken, lakott területeket nem érintenek majd)

Merre tervezik, és milyen jellegűek lesznek a feltáró utak? (A feltáró utak rendbehozatala, és kialakítása, a kutatásra tervezett terület útjainak járhatóvá tételét jelenti, amelyről az adott területek képviselőivel és a tulajdonosokat időben egyeztet a munkák kivitelezője a Mecsekérc Rt.)

A kitermelt kőzettel mi lesz, és az sugároz-e? (A kitermelt kőzet a környezetvédelmi és egyéb jogszabályoknak megfelelően elhelyezésre kerül. Ez az anyag nem sugároz, így veszélyt nem jelent az emberekre, és a környezetre.)

Lesz-e népszavazás a kutatólabor helyének kijelölése előtt? ( Hazánkban az érvényben lévő törvények szerint nem kell népszavazás a kutatólaboratórium megépítésének jóváhagyására. De az RHK kht. természetesen ki fogja kérni a lakosság véleményét a laboratóriumra vonatkozó döntés előtt is.)

Miért ezen a helyen kutatnak? (Az előzetes országos felmérések ezt a kőzettestet találták a kutatásra legalkalmasabbnak. Ez a térség rendelkezik a legjobb földtani tulajdonságokat mutató kőzettel, az aleurolittal.) 

A kutatási program megvalósítását az idei évtől kezdődően egy tájékoztatási munkaprogram megvalósítása is segíti. Ennek egyik kiemelt - s a szándékok szerint hagyományteremtő - rendezvénye lesz az október elején megrendezendő NymTIT- NAP, amelynek során a kutatási program szakemberei már számot adnak majd az elindult, és addig végzett munkák első tapasztalatairól, eredményeiről is. 

A programot több szórakoztató, játékos, valamint a gyermekek, az iskolás korosztály számára meghirdetett esemény is színesíti majd. Mindemellett az egész napos rendezvényen várhatóan fellépnek a NymTIT területén működő hagyományőrző együttesek is. A program alakulásáról a szervezők rendszeresen tájékoztatást adnak majd a helyi nyilvánosságban.

Az Európai Parlament és Magyarország

Magyarország lakossága 2004. júniusában első ízben vehet részt az Európai Parlament tagjainak megválasztásában. Ezzel az európai közélet teljes jogú szereplői leszünk és beteljesedik az európai közösséghez tartozás évszázados törekvése. A felkészülés másfél évtizede után be kell illeszkednünk egy jól szabályozott és precízen működő közösségbe, a világ legnagyobb, azonos elveken alapuló integrációs szervezetébe. Bekapcsolódásunkat a másik 9 új tagállammal együtt bizakodva várja az európai közvélemény. Hallhatunk ugyan kétkedő hangokat is, hiszen a 2004-es bővítés páratlan az Európai Unió történetében, méreteiben ehhez hasonló eseményre még nem került sor, de arra sem, hogy a társadalmi-gazdasági viszonyaiban ennyire különböző országok jelenjenek meg egyidőben az európai integrációs szervezetben. Az aggodalmakra elsősorban felkészültségünk adhat választ. Ha intézményeink képesek lesznek az együttműködésre, ha megfelelően alkalmazzuk a közösségi jog szabályait, e félelmek elcsitulnak majd.

A politikai bizalom megerősítésére azonban kínálkozik egy közeli időpont, 2004. június 13-a, az európai parlamenti választás. A magyarok ekkor ismét kifejezhetik elkötelezettségüket az európai integráció ügye mellett, bizonyíthatják, hogy felelősséggel kívánnak részt venni Európa politikai közéletében, hogy hallatni akarják szavukat. Mindannyiunk vágya, hogy Magyarország érdemes és megbecsült tagja legyen ennek a közösségnek. Befolyásoljuk a dolgok menetét, hogy legyen esélyünk nemzeti érdekeink érvényesítésére. Ez nem könnyű feladat. Nem mindegy, miként lépünk be az ajtón, nem mindegy, mit tapasztal Európa: azt, hogy a magyarok valóban komoly szereplőivé kívánnak-e válni az Unió közéletének. Ez is fontos tétje tehát június 13-ának.

A jövőnk megalapozására is kihat, milyen lesz a magyar társadalom érdeklődése, miként alakul a részvétel. Nem túlzó tehát azt állítani, nemzeti felelősségünk, hogy minél nagyobb számban adjuk le szavazatunkat. Mindamellett jó tudni, milyen intézmény létrehozásában veszünk részt, és annak milyen szerepe van az EU életében. Az eligazodás nem egyszerű, hiszen a legfontosabb szervezetek feladatai, hatáskörei nem azonosak a nemzeti alkotmányos rendszerekben működő intézményekkel. Az EP nem megfelelője a nemzeti parlamentnek, és az Európai Közösségek Bizottsága sem helyettesíthető az egyes kormányokkal. Végképp nehéz megtalálni az Európai Tanácsnak megfelelő szervezetet nemzeti keretek között. A mégoly bonyolultnak tűnő szerkezet azonban logikus rendszert alkot, és áttekinthető, ha a tájékozódó ismer néhány alapvető összefüggést. Ehhez szeretnénk elsősorban segítséget nyújtani, tájékoztatni az Európai Unió felépítéséről, működéséről, különös tekintettel az Európai Parlament szerepére, jelentőségére az Unió életének formálásában.


Vastagh Pál


Forrás: Magyar EU figyelő

Az Európai Unióról bővebb információ kapható a Teleházban található „Az Európai Unió Kommunikációs Közalapítvány közismereti kiadványsorozatából”:

· Pitti Zoltán: Közteherviselési rendszerek az EU-ban, kihívások a magyar adópolitika számára

· Vastagh Pál: Az Európai Parlament és Magyarország

· Kreczinger István: Nemzeti kisebbségek jogi helyzete Európában
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Freier Schnitt von Neue Zeitung


und Sonntagsblatt.
Felhívás a parlagfű elleni védekezésre

       

A Növényvédelemről szóló 2000. évi XXXV. törvény, a 81/2003. (VII. 9.) FVM rendelettel módosított 5/2001. (I. 16.) FVM rendelet, valamint a Termőföldről szóló 1994. évi LV. törvény rendelkezik a parlagfű kötelező irtásáról, virágzás előtti kaszálásáról, illetve előírják az  átmenetileg nem hasznosított területek gyommentesen tartásának kötelezettségét.

 

Magyarországon a szántóföldi gyomnövények közül a leggyakoribb a parlagfű (Ambrosia elatior), megelőzve több veszélyes és nehezen írtható gyomnövényt. A szántóföldi kultúrák közül elsősorban a napraforgó és a kukoricatáblák a leginkább veszélyeztetettek, nyár végén pedig a kalászos gabonák tarlói. Mindkét kultúrában hatékony gyomirtási technológiák állnak rendelkezésünkre, amelyekkel a parlagfű fertőzés visszaszorítható, szinten tartható. Hamarosan elkezdődnek a tavaszi mezőgazdasági munkák, a cukorrépa, napraforgó, kukorica vetésekkel, és az ehhez kapcsolódó növényvédelmi (gyomirtási) tevékenységekkel. A kukorica, és napraforgó vetések területe együttesen másfél millió hektár felett lesz. Ezen vetésekben a parlagfű elleni védekezésben kulcsszerepet játszik  a hatékony gyomirtás

 

A táblaszélek, a táblák közötti utak elgyomosodása rendszeresen visszatérő probléma, a táblák vegyszeres körbeszegésével, ahol nincs más lehetőség, ott mechanikai beavatkozással kell a gyomfertőzést megszüntetni. A leghatékonyabb gyomirtási technológiák kiválasztásában minden szakmai segítséget megadnak a megyei növény- és talajvédelmi szolgálatok szakemberei, a Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara tagjai is. 

 

A növényvédelmi hatóság a nyár közepén a termelőket közvetlenül is felszólítja fertőzött területek mentesítésére. Ez évtől kezdődően a virágzás előtti időszakban a védekezést már közfelhívás útján rendelik el az illetékes hatóságok.

 

A kötelezettségüket elmulasztó termelők esetében külterületen a megyei növény- és talajvédelmi szolgálatok, belterületen az önkormányzatok jegyzői a termelő költségére a parlagfű kaszálását közérdekű védekezés keretében elvégeztetik. A védekezés költségeinek behajtásán túl a törvény előírásainak megfelelően a termelőt növényvédelmi bírsággal is kell sújtani.

Az FVM felhívja az érintettek figyelmét, hogy az agrártámogatások igénybevételére csak azok a termelők (földhasználók) jogosultak, akik tevékenységük során a vonatkozó jogszabályokat betartják.


2004.04.06 kedd, 15:04


(forrás: FVM - Kommunikációs Önálló Osztály)




Anyák napja

A hagyományoktól eltérően /több tanulónk budapesti kirándulása miatt/ az idén hétfőn délután tartotta iskolánk anyáknapi műsorát. Az ünnepség /mely része iskolánk programjának/ célja, hogy minden egyes tanulónk, ha csak egy néhány soros vers vagy próza erejéig is, de köszöntse édesanyját, nagymamáját e szép ünnepen.

Intézkedési terv

Megtárgyalták és elfogadták az óvodát és iskolát fenntartó önkormányzatok közoktatási intézkedési és minőségirányítási tervüket. Előbbi a fenntartónak az oktatási intézményekkel kapcsolatos közelebbi s távolabbi terveit tartalmazza, míg az utóbbi az oktatási intézményekben folyó tevékenység minőségének szempontjait, s az ott folyó munka ellenőrzésének módját s gyakoriságát tartalmazza. 

Budapesti kapcsolat

A megvalósítás szakaszához érkezett a Budapesti Német Iskola és intézményünk kapcsolata. Néhány napja érkezett meg a számunkra felajánlott rendkívül értékes, közel 200 éves német gyártmányú zongora. A hangszer idekerülésének oka egyrészt az, hogy az iskolák kerettantervi ének tananyaga feltételezi a hangszer meglétét, másrészt a közeljövőben induló zeneiskolai oktatásban résztvevő tanulók használhatják a hangszert.

A kapcsolat személyessé tétele céljából május 6-án két pedagógus és 16 tanuló utazott Budapestre. A budapesti iskola vendégeként megtekintették az ottani színjátszó csoport előadását, s tolmácsolták iskolánk meghívását az ottani gyerekek hetvehelyi látogatásához, mely terveink szerint az ősszel valósul meg.

Zeneiskola

Egyre valószínűbbnek tűnik, hogy a jövő tanévvel elindulhat a zeneiskolai képzés iskolánkban. A tervek szerint a szolfézst és rézfúvós hangszereket oktató zenetanár heti két alkalommal helyben képezné tanulóinkat, s egyben a felsőtagozatosok ének tanítását is ellátná. Várhatóan május közepén tartunk meghallgatást a jelentkezni szándékozóknak, ahol kiválasztásra kerülnek a jó hallású tehetséges tanulók.

Természetismeret

Idén is részt vettek - immár harmadszor - tanulóink az Abaliget-Orfű térségében megrendezett "Tanuljunk a természetben" természetismeret versenyen, melyet az orfűi tanösvény környékén rendeztek. Csapatunk eredményéről a következő számunkban tudunk beszámolni.


Atlétika

Bükkösdön rendezték meg a Jakabhegyalja Vándorkupa V. fordulóját, atlétika sportágban. A három korosztály három ill. négypróbában mérte össze tudását. A nagyon szoros versenyben csapatunk a negyedik helyet szerezte meg, egyéniben a kiemelkedően legjobb eredményt Bogdán Viktor 8. osztályos tanulónk érte el 588 ponttal. A versengés május 18-án a fiú és lány kézilabdával zárul.

Diákolimpia

Bejutottak a városi döntőbe II. korcsoportos labdarúgóink. A Szentlőrincen rendezett négyes tornán előbb az elődöntőben legyőzték a Somogyapáti Iskola csapatát, majd a döntőben vereséget szenvedtek a hazai csapattól. Így ugyan ebben az évben nem jutottak a megyei döntőig, mégis szép eredmény az ezüstérem, hiszen ezt egy évvel idősebb játékosokból álló csapatok ellen szerezték meg.






Hetvehelyi Hírmondó – szerkeszti a Hetvehelyi Teleház. Főszerkesztő: Lóki Károlyné Tel.: 73/578-515

Felelős Kiadó: Horváth Ferenc alpolgármester

Megjelenik 240 példányban. Lapzárta: minden hónap 22-én vagy azt megelőző utolsó munkanapon.
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2004. MÁJUS





Nem érjük meg





Hintázgat a mézesmadzag


Gyakran tejel majd a gazdag


Nekünk csorgat szegényeknek?


Barátaim nem érjük meg…





	Galambosi László		








Egyenlőség





Munkálkodik fejes, ürge;


az utóbbi ronccsá nyűve.





	Galambosi László





Útravaló





Ha arra törekszel, hogy az örök mértéket kövesd: ne botránkozz azokon, kik nem erre igyekeznek, hanem törekvéseink ingadozva ágaznak a sokféle véges és változó mérték között. Ne azt nézd, hogy mijük nincsen, hanem hogy mijük van; mert még a legnyomorultabbnak is van olyan lelki kincse, mely belőled hiányzik. Kifogásolni, fölényeskedni bárki tud, tanulj meg mindenkitől tanulni.





	Weöres Sándor





A nacionalizmus alkonya





Ahogy különbözően fejlődtek az egyes embertársadalmak, úgy változtatta arcát a nacionalizmus. Allah nevében bolondítja az ottománt, gloire-ral részegíti a franciát, svédgyűlöletet gerjeszt a norvégban, pángermán államokkal traktálná a németet. S amely társadalomban esetleg sokféle náció él, gondoskodnak külön-külön a nacionalizmusról azok, kiknek érdekük, hogy régi tekintélyben, módban virágozzék az oligarchia. Mert a nacionalizmus arra jó mindenekfelett, hogy a vele megmámorosított tömeg ne vegye észre, mi hiányzik neki, s mihez van joga.





	Ady Endre





Brüsszel





Falovak





Kerengj, te sok faló, röpülj,


kerengj ezerszer körbe szállj,


kerengj sokáig, meg ne állj,


kerengj, kürthang recseg körül.





Hájas baka, gömböc cselédke


úgy ülnek rajtad, mint szobában,


a Keselyek Fa-falujában,


kétfejű ám az ember képe.





Kerengj, te sok jó paripa,


kerengj, míg megszédül bele


a tolvaj pisla két szeme,


kerengj, recseg a trombita.





E bamba cirkuszi menetben


csuda, hogy részegít forognunk;


agyunk nyilall, örül a gyomrunk,


jó is meg roppant kellemetlen.





Kerengj, sok ló, kerengj, forogj,


ne sarkantyú lendítse meg


szélsebes kerengésedet,


kerengj, ne várd a jó zabot.





Repülj, sok táltos, szél nyomába:


az éj készíti már a szárnyát,


hogy fedje a vagányt s babáját,


hol nincs úrnő, vásári lárma.





Kerengj! Az éj most vált ruhát,


bársonyos csillagfény rezeg.


Búcsúznak a szerelmesek.


Kerengj a víg dobszóra hát!





	Paul Verlaine	Szabó Magda





Kérés





„Add vissza mértékét az embernek”. Vedd imádba.





	Weöres Sándor





Kétféle óhaj





„Gyere velem repülni” – szól a darázs a virágnak


„Tapadj az ágra mellém” – szól a virág a darázsnak.





	Weöres Sándor





Taksony, nézem az állomást, hét betű, hét…


Tass, Töhötöm, Huba, Kond, öreg Álmos, Előd,


Fene Ond – hogyha a régi vezérek előre 


rohannak a…





	Radnóti Miklós





�





�





Erre sincs





Erre sincs pénz, arra sincsen;


herdálja a sok kisisten.





	Galambosi László





Je chante l’ Europe, ses chemins


de fer et ses théâtres…


Valéry Larboud


Európát énekelem én, vasútjait és színházait


városai fekvését, miközben


egy új világot hordok verseimben…


Gyönyörű „új világ” mormogom, majd mosolyogni


kezdek. Milyen régen fordítottam ezt a verset…


	Radnóti Miklós





Töredék





Még az iskolapadban,


képzelet palettám


ecsete,


halovány


nő alakot festett…


W.E.





�





ZUM MUTTERTAG





Anyák napjára





�





Mit einem Blumenstrauß





Weiß und grün





Ist mein Strauß,


Hübsch bescheiden


Sieht er aus.


Frisch vom Wald


Kommt er herein.


Rieche nur,


Er duftet fein!


Nimm! Vom Frühling


Ists ein Stück.


Er bringt dir, Mutter,


Lauter Glück!





	Josef Guggenmos











Fehér és zöld





Az én csokrom –


Ugye szép ajándék.


Nézd! – anyám.


Az erdőben szedtem.


Oly finom az illata,


Nem, de!


A tiéd! – fogd.


Már itt a Tavasz!


Idézi, őszinte szeretetem


Anyám!





GROSSMUTTER   HEUTE





Auch noch viel weiter, an die Riviera ans Meer,


Es muss auch noch das Flugzeug her.


In Omis Mund fehlt nicht ein einziger Zahn.


Was ein Zahnarzt heute nicht alles machen kann.


Sie fährt mit dem Auto, oh welche Wonne.


Mit der ganzen Familie bei Regen und Sonne.


Den Führerschein zu machen war ein Kinderspiel.


Ja unserer Omi ist nichts zu viel.


Sie geht Schwimmen, zum Skilauf, zum Segeln


Und manche von ihnen sogar zum Kegeln.


Doch machen die Omis von heut auch in Modern,


So soll man sich nicht über sie beschwer’n.


Sie sorgen heute gerade so für ihre Lieben.


Denn das Herz, dünkt mich, 


ist stets das gleiche geblieben.





	Elisabeth Schon








Wo ist diese Großmutter heutiger Zeit?


Sie ist eine Omi geworden heut.


Das Haar trägt sie heute dauergewellt


Und ist des öfteren beim Friseur bestellt.


Ein keckes Hütchen trägt sie auf dem Haupt


Ja, ja, wer hätte damals daran geglaubt.


Den Rock je nach Mode kurz oder lang,


Vor was wäre unserer Omi wohl bang.


Sie sitzt nicht im Lehnstuhl und ruht sich aus;


Nein, unsere Oma ist selten zu Haus.Sie hat ein Kaffeekränzchen, 


manchmal auch zwei,


Das ginge ohne sie gar nicht vorbei .


Sie macht ihre Reisen, per Bus oder Bahn


Und zwar keine kurzen – nein – soweit sie kann.


Der Harz hat heute nicht mehr viel Reiz,


Heut fährt sie nach Österreich oder gar in die Schweiz,





Lustige Verse





Der dicke Dietrich trug den dünnen Dietrich


Durch den hicken schlicken nudeldicken Dreck.


Da dankte der dünne Dietrich dem dicken Dietrich,


Daß der dicke Dietrich den dünnen Dietrich


Durch den hicken schlicken nudeldicken Dreck trug.





	Bertold Brecht





A kövér Detre hátán viszi a sovány Detrét,


A nyúlós, szutykos, tocsogós sártengeren át.


Köszöni is ezt, a sovány Detre a kövérnek,


Hogy a nyúlós, szutykos, tocsogós sáron átkelve,


A kövér Detre őt átvitte.





	W.E.








Bajnoki labdarúgó mérkőzés XVII. forduló





Drávafok-Hetvehely


1-2 /1-2/





Hetvehely


Bodovics


Kocsis K., Deverdics, Turcsik, Nyaka,


Vörös, Nagy G., Kocsis Zs., Berkes,


Niesz, Szabó J.





Gólszerző: Berkes /2/





Csere: 	Nagy G. h. Bogdán M., Vörös h. Majorosi, Bogdán M. h. Kácsor





Kiállítva:  	Deverdics








Bajnoki labdarúgó mérkőzés XVIII. forduló





Hetvehely-Nagydobsza


2-1 /2-1/





Hetvehely


Bodovics


Dervár, Kocsis K., Turcsik, Gulyás,


Vörös, Nyaka, Kocsis Zs., Nagy G.,


Niesz, Szabó J.





Gólszerző: Nyaka /2/





Csere: Nyaka h. Bogdán M.





Kiállítva: Vörös, Kocsis K.








Magyar kupa


Hetvehely-Egerág


2-2 /2-0/


Tizenegyesekkel: 4-2


Hetvehely


Bodovics


Dervár, Kocsis K., Turcsik, Gulyás,


Majorosi, Nyaka, Kocsis Zs., Nagy G., 


Niesz, Szabó J.,


Gólszerző: Niesz /2/,


Tizengyesek: Kocsis Zs., Niesz, Nyaka, Nagy 





Csere: Majorosi h. Deverdics





Csapatunk rendkívül szép sikert ért el a két osztállyal magasabb osztályban szereplő ellenfél legyőzésével. A kieséses rendszerben lebonyolított Magyar Kupa következő, negyedik fordulójában az NB III-ban szereplő Kozármisleny lesz csapatunk ellenfele. Külön érdekesség, hogy a Szigetvári Labdarúgó Szövetség által koordinált csapatok közül már csak a hetvehelyi csapat maradt állva.








Bajnoki labdarúgó mérkőzés XIX. forduló





Orfű-Hetvehely


0-2 /0-1/





Hetvehely


Bodovics


Dervár, Nyaka, Turcsik, Gulyás,


Majorosi, Kocsis Zs., Nagy G., Szabó J.,


Niesz, Kácsor





Gólszerző: Nyaka, Niesz





Csere: Kácsor h. Bogdán M.








Bajnoki labdarúgó mérkőzés XX. forduló





Bükkösd-Hetvehely


2-2 /1-0/





Hetvehely


Bodovics,


Dervár, Deverdics, Turcsik, Gulyás,


Kocsis K., Kocsis Zs., Nyaka, Nagy G., 


Niesz, Szabó J.,





Gólszerző: Szabó J. /2/


Csere: Dervár h. Berkes, Szabó h. Bogdán M.








Labdarúgópálya felújítás


	Sajnos a fenti mérkőzések szép "hazai" sikereit valójában nem hazai pályán éri el csapatunk, de remélhetőleg a "fociböjtnek" jutalmaként olyan labdarúgópályája lesz egyesületünknek, amely sok hasonló vagy még nagyobb sikernek ad helyet a közeli, s távoli jövőben.


	Sajnos a felújítás eredetileg tervezett ütemezését nem lehet tartani, mert az elmúlt hetek időjárása nem kedvezett a munkáknak. Jelenleg a pályát körülvevő "vakondháló" van kész, az öntözővizet biztosító ciszterna /mely a tornaterem csapadékvizét is összegyűjti/ falazása folyik. Az öntözőrendszer vezetékeinek árkai kialakításra kerültek, a vezetékek fektetése a közeljövőben lesz. Ezután következhet a föld, humusz, homok és fűmag terítése.


	Sajnos az eddig elvégzett, de különösen a hátralevő feladatok is nagyon sok kézi munkát követelnek, amelyet a pályafelújítási pályázatban önerőként jelöltünk meg, vagyis nincs mögötte anyagi fedezet. A kapott 1,8 millió Ft csak az anyagok vásárlására elég, így az eddig s ezután végett munka jutalma csak a köszönet, ill. a sportért és falunkért végzett munka öröme lehet. Az, hogy ez is lehet ösztönző, bizonyítják azok, akik az eddig végzett munkákba rész vettek.


	Sokan hiányoztak viszont azok közül, akik Egyesületi tagként, vagy sportolóként részesei a helyi sportéletnek, mégsem voltak részesei az eddig végzett munkáknak. Őket szeretnénk megnyerni a közeljövő komoly és nagy segítséget jelentő eseményeinek.


	Hetvehely számtalanszor bizonyította az elmúlt években, hogy a más falvak számára hihetetlen összefogás, milyen településfejlesztő eredményeket tud produkálni. Ahhoz, hogy a sportpályánk, s annak környezete milyen minőségben lesz része településünknek, a közeli hetek munkáiban való részvétellel dől el. Reméljük, sokan magukénak érzik csapataink elmúlt évekbeli sikereit, s ez ösztönzi őket a pálya és környezetének átalakításában való részvételre.











Meghaltak





Bogdán Mátyás	élt 69 évet


Ifj. Rapp József	élt 46 évet


	





A hozzátartozóknak őszinte részvétünket fejezzük ki.						Képviselőtestület








Köszönet





Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik 





Ifj. Rapp József





temetésén megjelentek és gyászunkban osztoztak.





	A gyászoló család








GYÁSZHÍREK
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A Hetvehelyi Faluszépítő Egyesület versenyre hívja a virágokat szerető, a rendezett környezetet kedvelő embereket.


Nevezni két kategóriában 	


		- „A falu legvirágosabb udvara”   valamint


		- „A falu legrendezettebb portája”  





cím elnyerésére lehet 2004. május 30-ig a Teleházban.


Nevezési díj nincs. A díjak odaítélése a falu lakóinak szavazatai alapján történik. Szavazataikat kérjük július hónaptól augusztus 10-ig a boltokban elhelyezett gyűjtőládákba adják le.


Eredményhirdetés 2004. augusztus 14-én a Cigány Kisebbségi Önkormányzat által rendezett falunapon lesz.

















Osvát Erzsébet


Meséltél és meséltél





Velem voltál örömömben.


Velem voltál bajban.


Velem voltál, ha sírtam,


Velem, ha kacagtam.


Meséltél és meséltél


Igazakat, szépet.





Kívántam, hogy a meséd


Sose érjen véget.


Mit adtam és cserébe?!


Te azt sosem kérted.


De talán a két szemem


Elárulta néked.





Anyák napja alkalmából köszöntünk


minden kedves Édesanyát és Nagymamát!








A Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium felhívja a       földhasználók, a mezőgazdasági termelők figyelmét, hogy        fokozott figyelemmel ügyeljenek a gyommentesítésre.











