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HETVEHELY TELEPÜLÉS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA
I. évf. 2. szám.

Hetvehely Község Képviselőtestülete ez évben február 5-én tartott közmeghallgatással egybekötött falugyűlést. Akit igazán érdekel a falu sorsa, az mindig megjelenik az ilyen gyűléseken. Most is szép számmal jelent meg a falu lakossága s érdeklődött a közérdekű dolgaink iránt.

Polgármester úr beszámolt az elmúlt év eredményeiről, ami nem kevés egy ilyen kis falu lélekszámához viszonyítva

Néhány adat 2000 évre

· Létrejött a falugondnoki szolgálat pályázati elérhetőségből.

· Önkormányzat megszerezte a temető melletti ingatlanokat jóléti tó építéséhez.

· A tornacsarnok fűtési korszerűsítése be lett fejezve, a visszatérítendő támogatást az önkormányzat visszafizette. Az iskola északi részének felújítása, korszerűsítése meg lett oldva.

· Kán településrész fejlődésben van, önkormányzat fontolgatja üdülőövezetté való nyilvánítását.

· Önkormányzat a falu járdaépítési terveit naprakészen tartja, s ahogyan pályázati lehetőség lesz, azonnal igényt nyújt be a beruházásra. A múlt évben a Kormány a nagyméretű katasztrófa elhárítási programját túlhaladó költség miatt nem tudta támogatni kérelmünket.

·  A temető ravatalozójának korszerűsítése, parkosítása a helyi rendeletünknek megfelelően megfelel a jogszabályi elvárásoknak, valamint a lakossági igényeknek.

Nem kis eredmény egy évben egy ilyen kis település életében. Ez az eredmény nem jött volna létre a településünk lakosságának aktív közreműködése nélkül. Az Önkormányzat a továbbiakban is kéri a lakosság aktív támogatását a falu fejlődése érdekében.

Körjegyzőségi Híradó

Hetvehely Önkormányzata megkötötte a Radioaktív Hulladékokat Kezelő Közhasznú Társasággal a 2001 évre szóló szerződést. Az önkormányzat a jövőben az újság hasábjain is tájékoztatni fogja a lakosságot a területünk közelében folyó zöldmezős kutatások naprakész állapotáról. E Kht. a „bodai agyagkő” néven elhíresült kőzetet vizsgálja annak céljából, hogy a paksi atomerőműből származó nagy aktivitású hulladék tárolására alkalmas lenne-e a településünk közelében levő agyagkőzet. A megállapodás a kutatás eredményeinek lakossági informálására szól, amelynek ellentételezéseként a Kht. településünket támogatásban részesíti.

A február 5-én tartott közmeghallgatással egybekötött falugyűlésen a szennyvíz-csatorna hálózati beruházás volt a fő téma, amelynek keretében a lakosság részéről több kérdés hangzott el. A kérdésekből következtethető, hogy a lakosság felnőtt már e témához, különösebb rábeszélés nem szükséges a beruházás szükségességét illetően.

Az országos népszámlálás a befejeződéshez közelít, településeinken nem volt, aki megtagadta volna a válaszadást, vagy más egyéb módon akadályozta volna a nagy horderejű feladatot. Ezúton is megköszönöm a település minden egyes lakójának e feladat elvégzéséhez a pozitív hozzáállást.

Jön a tavasz, a kerti takarítás, hulladékégetés időszaka. A rendelet teljes terjedelmében ügyfélfogadási idő alatt megtekinthető a körjegyzőségen. Kérem, mindenki tartsa be a rendeletben foglaltakat.


Dr. Hurda Gyula

Rekultiváció az uránbányászat nyomában

A hazai atomenergia-ipar elmúlt negyedszázada alkalmat kínál arra, hogy röviden bemutassuk az atomenergia-termelés alapjául szolgáló uránipar múltját, a termelés környezeti következményeit és a környezeti károk mérséklésére irányuló munkákat.

E

 cikk keretei nem engedik meg, hogy átfogó elemzést adjunk valamennyi lényeges kérdésről, ezért elsősorban az energiatermeléshez legközvetlenebbül kapcsolódó ércdúsítási tevékenység problémáira helyezzük a hangsúlyt.

Magyarországon az uránipar létrehozásának kezdetét az 1953-ban indult geológiai kutatásokhoz kapcsolhatjuk. A közel négy évtizeden keresztül végzett bányászati és ércdúsítási tevékenység során mintegy 46,8 millió tonna kőzetet termeltek ki. Az érc vegyi feldolgozása során közel 20 ezer tonna uránt tartalmazó koncentrátumot állítottak elő – a világtermelés 1%-a -, amelyet a Szovjetunióba exportáltak.

Az uránércbányászat és –feldolgozás 1997-ben szűnt meg. Ettől kezdve folyik az ipari tevékenységgel okozott környezeti károk felszámolása.

163 hektáron

A kibányászott uránérc radiometrikus dúsítását az érc törése, őrlése, sűrítse, majd kénsavas feltárása követte. A feltárás során oldatba került uránt anioncserélő gyanta segítségével vonták ki. A gyantáról leoldott uránt sárga csapadék formájában mésztejjel leválasztották, majd kiszárították. Az így kapott sárga pornak 50-60%-os az urántartalma.

Az ércfeldolgozáshoz összesen mintegy 32 millió m3 vizet, vegyi segédanyagként pedig mintegy 1,9 millió tonna kénsavat, 100 ezer tonna technikai sósavat és 84 ezer tonna ipari sót használtak fel. Az ércfeldolgozás után visszamaradó anyagot az összesen 163 ha kiterjedésű két zagytározón helyezték el. A zagyterekre juttatott, semlegesített oldatok oldottanyagtartalma (elsősorban magnéziumszulfát és nátrium-klorid) átlagosan 20 g/l volt, a két uráncsaládtól eredő teljes aktivitás 1015 Bq nagyságrendbe esett.

A sebgyógyítás

Az ércfeldolgozás káros környezeti következményei elsősorban a zagytározóktól származnak, mivel az oldatok egy része elszivárgott, így a talajvíz jelentős mértékben elszennyeződött a zagyterek környezetében. A rekultivációs tervek alapján a vízminőség helyreállítása megkezdődött, a zagyterek teljes körű rekultivációja 2004-ig fejeződik be.

A zagyterek rekultivációja mellett másik jelentős feladat az Ércdúsító Üzem lebontása, területének sugármentesítése és a kémiai szennyezőktől való megtisztítása. A rekultivációs feladatokhoz tartozik a szennyezett talajok cseréje, valamint a szennyezett talaj- és rétegvizek tisztítása is. A talajok elsősorban sugárszennyezettek, de előfordul szénhidrogén-, sav-, lúg- és nehézfém-szennyezés is. Az eddig végzett felmérések alapján várható, hogy több százezer köbméternyi talaj cseréjét kell elvégezni, és részben kémiai kezelésnek alávetni.

Az Ércdúsító Üzem kármentesítése több fázisban valósul meg. Első lépésben megtörtént a technológiai rendszer kiürítése. A kiürítés során kapott nagy urántartalmú anyagokat további feldolgozás céljából elkülönítették, a technológiai hulladékokat pedig jellegüktől függően a zagytározókra vagy ipari hulladéklerakóba helyezték el, biztosítva a kioldódó urán in situ kémiai megkötését.

Teljes leszerelés – óvatosan

Legnagyobb körültekintést a gépi berendezések kiszerelése jelentette, amelyek felületein, esetenként a feldolgozott érc átlagos minőségét messze meghaladó, nem várt mértékű gamma-sugárzást lehetett detektálni, feltehetően a berendezések felületén akkumulálódott radioaktív komponensek miatt. Különös figyelmet kellett fordítani a bizonyos ideig üzemen kívüli hagyott berendezésekben feltapadt és kiszáradt radioaktív anyagok légtérbe jutásának megakadályozására. Legnagyobb gondosságot a koncentrátumszárító és –csomagoló üzemrész kiszerelési munkálatai igényeltek, amelyeket többszintű munkavédelmi ellenőrzés mellett végeztek. Egyéni védőfelszereléssel és dózismérőkkel látták el a kiszerelési munkákat végző dolgozókat, akik többsége elegendő tapasztalattal rendelkezett a helyi körülményeket illetően. A kiszerelt berendezések végleges lerakóhelyre szállítását zárt szállítóeszközökkel végezték, a szükséges biztonsági intézkedések betartása mellett.

Nincs többlet-sugárterhelés

Az előírt egyéni védőfelszerelések használatának, a körültekintő előkészítésnek és végrehajtásnak köszönhetően a végtermék üzemrész kiszerelési munkálatain dolgozók többlet sugárterhelése 1-3 mSv érték között maradt a kiszerelés három hónapja alatt, ami kb. a háttérsugárzás szintjének felel meg.

Az Ércdúsító Üzem kármentesítési, rekultivációs munkái előrehaladott állapotban vannak. Befejeződött a berendezések kiszerelése, az épületek többségének lebontása, megkezdték a sugárszennyezett talajok elszállítását, cseréjét is.

Valamennyi munka befejeződik 2002-ben, ezt követően záró dokumentáció elkészítésével kell bizonyítani a kármentesítés eredményességét a hatóságok részére, és megkezdődhet egy, a harmadik évezred követelményeinek megfelelő további hasznosítás előkészítése.
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A mai nemzedéknek talán eszébe sem jut visszagondolni dédapáink, ükapáink egykori életére. Pedig érdemes, mert Hetvehely egykoron nemcsak állattenyésztéséről, hanem gyümölcstermesztéséről is híres volt. Azt, hogy kiválóan értettek a különféle gyümölcsök termesztéséhez írás is bizonyítja. Fényes Elek hazánk tudós kutatója, az ezernyolcszázas évek legelején írta Hetvehelyről; „…erdőállománya nagy, lábasjószága szép számmal található és híres gyümölcstermesztéséről is…”

Az egykori jóféle gyümölcsfákból talán mutatóban sincs, de az oltásokkal sok gazda átmentette napjainkra is néhány alma és körte kiváló tulajdonságait. A gond ott van, hogy ezek az átmentett fajták, illetve ezek a gyümölcsfák lassan-lassan kiöregszenek. A Hetvehelyi Faluszépítő Társaság ezért gondolt egyet! Meghívtunk egy gyümölcsfákat és dísznövényeket árusító kertészt, hogy hozza el termékeit, hátha kedvet kapnak a fiatalok is arra, hogy a díszfák, díszcserjék, örökzöldek mellett egy-két gyümölcsfát is ültetnek. Felvettük a kapcsolatot Wirth Antal kertésszel, aki vállalta, hogy ez év március 17-én (szombaton) eljön, illetve elhozza azt a választékot gyümölcsfákból és dísznövényekből, amelyek garantáltan jó faiskolákból kerültek ki, és az itteni időjárással is megbirkóznak.

Wirth Antal úr azt is vállalta, hogyha március 17-ig a 73/371-527 telefonon, vagy a 06-20-3984-500-as mobilon bárki megrendel csemetéket, azt a bemutató napjára elhozza.

Szeretnénk hinni, hogy a hetvehelyi szőlőkben és kertekben megjelennek azok a kis csemeték, amelyet minden szülő gyermekeinek, vagy unokáinak ültet. Az sem lenne egy utolsó dolog, ha Hetvehely megint az értékes gyümölcstermelők sorába lépne.

A bemutató és árusítás tehát 2001. március 17-én lesz a TELEHÁZ udvarán 900 órától, amíg az érdeklődés tart.


Bemutatkozik a BETAFES Kft

Ismertetőnk áttekintést ad a Betafes Kft. szakmai összetételéről és az eddig végzett nagyobb lélegzetű munkákról. A Betafes Kft. 1992-jött létre Százhalombattán.

Profilunknak megfelelően generál kivitelezőként a Westel 900 Rt-nek és a Pannon GSM Rt-nek már 9 éve dolgozunk. Az elmúlt évek alatt több száz rádió-bázisállomást adtunk át vidéki és fővárosi helyszíneken, így köztük Hetvehelyen is.

Saját állományú rádiós mérnökkel, ipari alpinistaszerelőkkel, technikusokkal, szakmunkásokkal, építőipari háttérrel, szállító járművekkel rendelkezünk. Kiemelem hagyományos építőipar területén működő csoportunkat, akikkel középületek, műemlék és műemlék jellegű épületek szakipari munkáira is vállalkozunk. Referencia munkáink egyike a Westel 900 Rt. Budapesti irodaházának belső felújítása, valamint a Magyar Televízió Rt. Budapesti székházának homlokzat felújítása. Speciális tevékenységeink közé tartozik egyedi stílbútorok, valamint épületasztalos termékek gyártása. A bioépítészet területén belül könnyűvályog épületek modern technológiával történő kivitelezésével foglalkozunk. Megrendelőink számára emberléptékű, a család életfunkcióinak megfelelő, esztétikus, barátságos, a természeti környezetbe szervesen illeszkedő otthonokat hozunk létre.

Nagy tapasztalattal és teljes körű szakértelemmel rendelkezünk építőipari fővállalkozó kivitelezőként az alábbi tevékenységekben:

· mobil távközlési létesítmények generál kivitelezése, bővítése

· magas építőipari munkák

· épületfenntartás és korszerűsítés

· ipari alpintechnika

· állványozás

· helyszíni beton és vasbeton munkák

· kábelfektetés

· villámvédelem

· fémszerkezetek gyártása és helyszíni szerelése

· épületasztalos termékek gyártása, beépítése

· stílbútorok gyártása, egyedi igények alapján

· vályogépítészet

Cégünk százhalombattai székhelye mellett bejegyzett telephellyel bír már három éve Hetvehely községben. Mint sokak előtt már ismeretes Hetvehely község Kán település részén üdülőfalu kialakításával foglalkozunk. Kán népi építészetének emlékei a környék legrégiesebb és kiforrott pannóniai német parasztház-típust képviselik. Szakszerű felújításukkal és rekonstruálásukkal egyedülálló épületegyüttes jön létre. A beruházás területén meglévő sajátos természeti, táji és történeti értékek hosszú távú fenntartását, megőrzését szolgáló természetkímélő, hagyományőrző falusi turizmus feltételeit alakítjuk ki. A fentiek mellett cégünk vidékfejlesztési tevékenységet is végez a térségben. Az elmúlt évben létrehoztuk a Káni Faluépítő és Vidékfejlesztő Alapítványt. Hetvehely Község Önkormányzatával közösen üzemeltetjük és tartjuk fenn a Teleházat, amely jelen kiadvány gazdája is. Ez évben kezdte meg működését a Falugondnoki Szolgálat, amelynek működtetője szintén a Betafes Kft, de támogatja a helyi önkormányzat is.

Munkahelyteremtő lehetőségeink mellett támogattuk, és a jövőben is támogatjuk a helyi sportéletet, az óvodások bútorzatának pótlását, és jelentős helyi iparűzési adónkkal a községi önkormányzatot. A cég fejlesztési vezetője programfelelősként részt vesz a Zöldvölgy Kistérségi Önkormányzati Társulás SAPARD Programjának kidolgozásában és megvalósításában.

Szándékaink szerint a helyi önkormányzattal példaértékű együttműködést sikerült kialakítanunk közös céljaink elérése érdekében, amely összegezve nem más, mint az itt élő lakosság életminőségének fokozatos és folyamatos javulása.

E lap hasábjain szeretnénk köszönetet mondani a helyi képviselőtestületnek és a Polgármester Úrnak azért, hogy segítették és támogatták itteni letelepedésünket, szakmai munkánkat, céljainkat és partnereinké váltak minden támogatásra méltó jó ügy érdekében. Csak remélni merjük, hogy a falu lakossága is talán befogadott bennünket.


Petrin László

A falugondnoki szolgálatról

A kielégítetlen szociális szükségletek, a települési hátrányok kezelése, a közszolgálatokhoz való hozzájutás biztosítása szükségessé tette a falugondnoki szolgálat bevezetését.

Rendhagyó módon Hetvehely, Szentkatalin és Okorvölgy községek együttesen kívánták bevezetni a falugondnoki szolgáltatást. A három falu már a tanácsi rendszerben is tanújelét adta együttműködési készségének. A kis térségben elfoglalt periférikus helyzetük, az egymáshoz való térségi közelség, a közös gondok, hasonló jellegű megoldásra váró problémák számos esetben együttes cselekvésre késztették őket. A rendszerváltás után létre jött körjegyzőség a jogi lehetőségét is megerősítette a közös tenni akarásnak. A három település képviselőtestülete együttes ülésén úgy döntött, hogy közösen vezeti be a falugondnoki szolgáltatást.

A falugondnoki szolgálat ellátásával a Betafes Kft-t bízták meg. Első hallásra talán szokatlan, hogy egy gazdasági társaság vállalja magára e szolgáltatás elvégzését, de a hatályos jogszabályok erre lehetőséget adnak. A cég eddigi tevékenységének ismerete magyarázatot ad az esetlegesen felmerülő kételyekre, valamint tevékenységi körei között is szerepel a szociális ellátás. Financiális szempontból hosszútávon biztonságos működtetést tesz lehetővé a Kft. stabil gazdasági háttere. A három önkormányzat számára pedig nem jelent semmilyen anyagi kiadást. A falugondnok személye pályázat útján és a falugyűlés javaslata alapján került kiválasztásra. Falugondnokunk Szabó István hetvehelyi lakos. Felelősség teljes munkájához ezúton is sok sikert kívánunk.

Röviden néhány gondolat a falugondnoki szolgálat céljairól és feladatairól:

1. A falugondnoki szolgáltatás célja:


- a kistelepülési önkormányzat társadalmi hanyatlásának megállítása, e folyamat visszafordítása


- az önkormányzat települési hátrányainak csökkentése


- a településen élők számára az életfeltételek javítása


- a településen élők számára a közszolgálatokhoz való hozzájutás elősegítése

- az önkormányzat által nyújtandó szociális alapellátások kiépítésének és működtetésének

  elősegítése


- a településre nézve kedvező gazdasági folyamatok elindítása


- a települési funkciók bővítése

- a közösségfejlesztés, a helyi társadalom és civil szféra erősítése, a településen a jobb

  életminőség elérése

2. A falugondnoki szolgálat e célok megvalósítása érdekében az alábbi feladatokat látja el:

A.) különféle, a szociális alapellátás körébe tartozó feladatok (térítésmentesen vehető igénybe)

B.) egyéb – szolgáltatás jellegű – feladatok (térítés ellenében vehető igénybe)

A.) A falugondnoki szolgálat szociális alapellátás körébe tartozó feladatai különösen:


- étkeztetés


- házi segítségnyújtás (bevásárlás, gyógyszer beszerzése önmaguk ellátására saját erőből nem képes személyek esetén)


- az óvodások és általános iskolások szállítása tanórán kívüli foglalkozásokra


- járóképtelen betegek és idősek szállítása háziorvosi rendelőbe, illetve más egészségügyi intézménybe, valamint istentiszteletekre


- munkanélküliek munkaügyi központba történő szállítása


- önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó szolgáltatások


- kapcsolattartás az önkormányzatok és intézményeik, valamint a lakosság között

B.) A falugondnoki szolgálat egyéb – szolgáltatás jellegű – feladatai:


- rokonok, hozzátartozók látogatásra szállítása kórházhoz, szociális otthonhoz


- családi eseményekre történő szállítás


- lakossági igények kielégítése különböző mezőgazdasági termékek beszerzése tekintetében

Tisztelettel kérjük az olvasókat, hogy a falugondnok által ellátott feladatok, a feladatellátás tartalmának és módjának megismerése érdekében kérjék el betekintésre településünk önkormányzatától a falugondnoki szolgálat részletes szakmai programját.

Felvilágosítás a Teleháztól is kérhető (Lóki Károlyné, 73/578-515-ös számon).




Petrin László



A farsang, vagy népies nevén fársáng vízkereszttől hamvazószerdáig tartó, másfél, két hónapig tartó mulatságok, bálok szokásos ideje” -írja az értelmező kéziszótár. Ennek jegyében rendezte meg iskolánk farsangi bálját február 10-én. 

A mulatságot Devecseri Tibor Hárman egy szoknyában című színdarabja nyitotta meg, amit iskolánk tanulói adtak elő. Ezt követően került sor a jelmezes felvonulásra, majd Korb Zoltán társával biztosította a tánchoz szükséges zenét. Hét óra is elmúlt, mikor a lankadni nem akaró iskolásoknak tust húzott a zenekar, s véget ért a „fársángot” lezáró bál.


2001 február 24-től szervezett úszásoktatást szervezett iskolánk. Minden szombaton különjárat viszi a gyerekeket Pécsre, a Testnevelési Intézet uszodájába, ahol két órát lehetnek vízben. Ebből az első tanulással telik, míg a második a játék ideje. A tanfolyam megszervezéséhez az iskola a Wesselényi Alapítvány pályázatán nyert támogatást, így a szülőknek gyerekenként és alkalmakként csak 100 Ft-ot kell fizetni.

„Apraja-falva” hírei



Ne kábíts!

Drognak nevezünk minden olyan szert, mely a szervezetbe kerülve annak működését megváltoztatja. A drog lehet legális (- a társadalom által elfogadott, pl.: dohányzás, alkohol, gyógyszerek) és lehet illegális (- használata törvénybe ütköző, pl.: hasis, heroin, kokain stb.)

Magyarországon nincsenek mélyen gyökerező hagyományai a kábítószer élvezetnek, ezért érte meglepetésként a társadalmat, hogy az elmúlt két évtizedben megsokasodtak a drámai jelentések a kábítószerekkel vagy más kábító hatású anyagokkal való visszaélésekről. Minden erőfeszítés ellenére a kábítószerek évről évre mind nagyobb számban szedik áldozataikat, akiknek az esetek többségében fogalmuk sincs róla, hogy milyen veszélyeket vállalnak, s hogy milyen károkat okoznak elsősorban önmaguknak, de a szűkebb és tágabb környezetüknek: a családnak, a társadalomnak is. 

A drogok fogyasztásának megkezdése általában a 16. életév tájára tehető. Sok fiatal általában ebben a korban hagyja el azt a két helyet, ami addig viszonylagos biztonságot jelentett számára: a családot és az iskolát. Túlnyomó többségük számára az „életbe való kilépés” ténye ekkortájt válik valósággá, szakmát, munkahelyet kell keresni, megindul a szülőktől való belső és külső eltávolodás folyamata. 

Ez a folyamat akkor is nehézségekkel jár, ha nem, fenyeget a fiatalkorú munkanélküliség veszélye: Milyen pályát válasszak?

A drogfogyasztás szokásának kialakulásához bizonyos feltételeknek teljesülniük kell:

· Drogok kínálata, azaz a piac kialakulása

· Első fogyasztáskor léteznie kell valamilyen példaképnek is, mely ösztönöz, és modellként szolgál

· Tanulási modellnek a drogfogyasztást illetően valamilyen pozitív távlatot kell nyújtania, pl.: popbálványok, fantáziaszülemények

· Fogyasztásnak kellemes közérzetet kell előidéznie, vagy legalábbis átmenetileg háttérbe kell szorítania a negatív érzelmeket.

Elősegítő tényezők:

· Példakép, tanulási modell megléte a közvetlen környezetben, pl.: az apa alkoholista, akkor a gyermek ezt látja követendő magatartásformának

· A gyermek drogfogyasztásra való csábítása, pl.: sok szülő, már nagyon korai életkorban alkohollal kínálja gyermekét bizonyos alkalmakkor, vagy baráti környezet csalogatása sarkallja a gyermeket a drogfogyasztásra.

· Drogfogyasztással szembeni általában elfogadó magatartás. A társadalomban előforduló drogok esetében a fogyasztás többnyire ritualizált: alkoholfogyasztásra családi ünnepeken, személyes sikerek, társas együttlét stb. esetén kerül sor. Ezeknek az alkalmaknak a köre folyamatosan bővül.

· Nevelési hiba, pl.: önállótlanságra való nevelés, túlságosan megengedő, elnéző magatartás, nevelési módszerek ellentmondásossága.

A téma aktualitását tekintve az Ifjúsági Klub következő témája a drog lesz. 2001. március 23-án (pénteken), 1730 órakor egy szakember segítségével kötetlen beszélgetés keretében dolgoznánk fel a témát. Szeretettel várunk minden fiatal érdeklődőt. 

S hogy a szülőket se hagyjuk ki, kellő számú jelentkező esetén (min. 20 fő) számukra is megszervezésre kerülhetne egy hasonló összejövetel, melyben a felmerülő kérdésekre, aggodalmakra kaphatnának választ egy szakembertől. Jelentkezni a védőnőnél lehet.


Szentgyörgyi Tünde





Iskolánk csapatai az 1997-98-as tanévtől vesznek részt az országos Góliát focisuli mozgalomban. A célkitűzés az, hogy az ebben résztvevő tanulók a rendszeres képzés mellett versenylehetőséget kapjanak. Évenként két sorozaton vehetünk részt / téli és tavaszi / ami egy selejtező és az ebből továbbjutók számára megyei döntőből áll. A korábbi években is sokszor bejutottak csapataink a döntőbe, de az idei év még eredményesebben zajlik. Az eddig megrendezett fordulókban mindhárom korosztályos csapatunk bekerült a döntőbe. Sikereink, mértékét az is fokozza hogy a döntőkbe szinte kizárólag nálunk nagyságrendekkel nagyobb települések csapatai kerültek be, közülük falusi iskola csak mi vagyunk.

Tisztelt Szurkoló !

A HKSE labdarúgócsapata 2001. január 30-án kezdte meg a felkészülési időszakot a tavaszi bajnokság fordulóira. Heti két alkalommal találkozik az együttes / kedd, péntek /. A vezetés célkitűzése a tisztes helytállás / bennmaradás /. Három öregebb labdarúgó vált ki a keretből 
/ Májer A., Nagy A., /, Gulyás J. Bükkösdre igazolt. A felnőtt csapathoz került két fiatal, saját nevelésű játékos / Berkes M., Turcsik M. /. Új igazolás Nemes Norbert, aki Merenyéről érkezett. Szakosztályvezetőnk Horváth Feri Bácsi lett.

A szakosztályvezetés Kocsis Zsolt vezetésével egy felkészülési tornát szervezett, / Betafes Kupa /, melyre három csapatot hívtunk meg. / Bükkösd, Bakonya, Kővágószőlős /. Bízom benne, hogy a sportszerű játék és a mérkőzések segítik fiatal csapatom összekovácsolódását a bajnokságra. 

Betafes Kupa

Bükkösd - Hetvehely    5:1 /3:0/

Bagó

Dervár, Kocsis Zs., Lakatos, Nagy / Kocsis E./

Kocsis K., Nemes, Wilhelm, / Orsós, Turcsik /, Takács, / Berkes /

Botos, Benke



G: Botos.

Kővágószőlős - Hetvehely    4:2 /1:2/
Bagó

Dervár, Kocsis Zs., Mecsei, Lakatos

Kocsis K., / Orsós A./, Nemes, / Kocsis E. /, Takács, Berkes, / Deverdics /,

Botos, / Kisfali /, Benke



G: Nemes, Kocsis Zs. /11-esből /


Hetvehelyi Hírmondó – szerkeszti a Hetvehelyi Teleház. Főszerkesztő: Lóki Károlyné Tel.: 73/578-515

Felelős kiadó: Wágner Antal polgármester

Megjelenik 210 példányban. Lapzárta: minden hónap 22-én vagy az azt megelőző utolsó munkanapon.

Hetvehelyi Hírmondó











2001. MÁRCIUS











ÜLTESSÜNK GYÜMÖLCSFÁT!








A februári jó idő erdei sétára, hóvirágszedésre csalogatott bennünket. Az Erdészet felé indulva, dimbes-dombos, kalandos utakon feljutottunk a „hegytetőre”, ahol felfedeztünk különböző lábnyomokat, gyűjtögettünk érdekes formájú faágakat, s megláttuk a tavasz első hírnökét: a hóvirágot.


Az odavezető út a gyerekek nagy örömére ismét kalandosra sikerült: „úttalan-utakon”, fatörzsekbe, ágakba kapaszkodva ereszkedtünk le a „hóvirágok völgyébe”, ahol a szép fehér virágok meglelése nagyon nagy élményt nyújtott.


Végül szép csokrokkal, erdei „kincsekkel” tértünk vissza az óvodába, ahol finom ebéd és délutáni pihenés várt minden fáradt kis vándorra.





A farsangi mulatságot február 19-én rendeztük meg, mely annyiban tért el a hagyományoktól, hogy a jelmezes mulatság, móka, tánc az óvoda délelőtti napirendjéhez kapcsolódott.


A gyermekek többsége már reggel átváltozott a különböző, ötletes, érdekes jelmeznek köszönhetően. Találkozhattunk Zorróval, Hamupipőkével, katicabogarakkal, egy hastáncosnővel, Törpillával, egy félelmetes medvével és annak sok-sok erdei barátjával.


A szülők süteménnyel, szörppel, különböző finomságokkal gazdagították farsangi asztalunkat, melyekből mindenki kedve szerint csipegethetett. A bál végén a kis jelmezesek apró meglepetést is kaptak.
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PÁRBESZÉD





Várjuk a lakosság közérdekű kérdéseit, melyeket a Polgármester Úrhoz ill. a Képviselő Testülethez címezhetnek. Lehetőség szerint a válaszokat a következő számban megjelentetjük.








CSIKSOMLYÓI BÚCSÚ ERDÉLYBEN!





Kirándulást szervezünk 14 fő részére Erdélybe. Terveink között szerepel a búcsú ill. parajdi sóbánya megtekintése, valamint vásárlás Korondon. Szállás biztosított.





A kirándulás időpontja: 2001.június 1-3.





Érdeklődni: Szabó István falugondnoknál








FALUGONDNOKI SZOLGÁLAT





Szeretnénk a lakosság figyelmét felhívni, hogy a falubusz bel- és külföldi utak lebonyolítására (térítés ellenében) igénybe vehető!


 








KEDVEZMÉNYES EBÉDSZÁLLÍTÁS





A falugondnoki szolgáltatás segítségével vállaljuk ebéd kihordását, melyet a KÁNI KOCSMA konyhájában készítünk el.


240 Ft / nap


Jelentkezés: a TELEHÁZBAN


Tel.: 578/515





1-2 osztály


Selejtező:	1. Hetvehely


		2. Baksa


		3. Mezőszél


Döntő: február 24.


3-4 osztály


Selejtező:	1. Hetvehely


		2. TÁSI


		3. Kozármisleny


		4. Kővágószőlős


Döntő: április 7.


5-6 osztály


Selejtező:	1. Mezőszél


		2. Hetvehely


		3. Baksa


		4. Kővágószőlős


Döntő: február 18.


B csoport:	1. Sellye


		2. Pécs Árpád Fej.


		3. Hetvehely


		4. Harkány
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	Az 1999-2000-es évi, megyei II-ben szereplő Hetvehelyi csapat





	Előre is köszöntünk minden kedves


	Hölgy Olvasónkat Nőnap alkalmából !
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