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HETVEHELY TELEPÜLÉS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA
I. évf. 7. szám.

Önkormányzati Hírek

Képviselő-testület költségvetési határozata értelmében támogatja a templomunk külső ajtajainak cseréjét.

A támogatás összege: 250.000.- Ft.

Az Urán Kft-vel történt egyeztetést követően július 30-án kezdődik a tó kialakítása. Feltehetően kettő hónap alatt készül el végleges formában.

Napi 100 teherautó forgalomra számolhatunk, amely felborítja falunk nyugalmát, ezért kérjük a lakosság türelmét.

Elkészült falunk szennyvíz-hálózati terve, melyet véleményezésre felküldtünk a Környezetvédelmi Minisztériumba és a hét folyamán a polgármester és a projekt írója, valamint a SZIGET-Víz Kft igazgatója személyes találkozón konzultál ez ügyben dr. Becker László minisztériumi főosztályvezetővel.

Őseink akarata

Bizonyára büszkék lennének nagyapáink arra a cselekedetre, amelynek köszönhetően felépül a romokban heverő káni út melletti Szent Antal kápolna.

A magányra vágyóknak lehetőségük lesz a kápolna melletti hársfa alatt megpihenni, és gondolatban felidézni a múltat. Sajnos a teljes történetét nem ismerjük, de kutatást folytatunk, hogy hiteles formában a következő lapunkban megírjuk. Kérjük a kis kápolna történetét ismerőket, hogy hivatalunkban mondják el, hogy az utódaink is megismerhessék.

Kaufmann Andrástól tudjuk, hogy valamikor az 1930-as években az édesanyjának vették meg a kápolna melletti földeket feltehetően a kápolnával együtt.

A második világháborút követően a földeket elkobozták és a kápolna az időjárás következtében beomlott, és a falak szétestek.

Ismerjük a legendát, ami egy traktorosról szól, de a teljes kutatás után ismertetjük meg a történetet. 

Ne mérgezd meg gyermekeinket!

Sajnálattal tapasztaltuk, hogy az Ady és a Petőfi utcák közötti kis árokban pusztulnak a halak. Feltehetően valaki mérgezte a vizet.

Kérek mindenkit, hogy a permetező kannákat ne a patak vizében mossa ki, s a vegyszeres üvegeket ne a patak vizébe dobja el. Gyermekeink horgásznak, rákot gyűjtenek és játszanak a vízben, amely számukra óriási veszélyt jelent egyes emberek felelőtlen magatartása miatt.

Táborozás Balatonmárián!

Június 25.-július 1. között iskolánk 34 tanulója Balatonmária-alsón üdült. Minden önkormányzat támogatta a szülőket anyagilag abban, hogy gyermekük táborozhasson a magyar „tengeren”. Az egyhetes nyaralásra elkísérte a tanulókat négy felnőtt is. Niesz Klári néni és Haupert Teri néni a napi négyszeri finom „kajákért” volt felelős, Margó néni és Bea néni a 21 felsős és 13 alsós gyerek szülői gondoskodását vállalta. Az első napon a „honfoglalás” (tábor, szoba, ágy, szekrény) után, délután már a vízben lubickoltunk. Este ismerkedési buli volt a dencsházaiakkal. 27-én egész napos kirándulásra mentünk Badacsonyba. Egy nap kivételével gyönyörűen sütött a nap, délelőtt-délután strandolhattunk. Barátságok, szerelmek szövődtek, az esti takarodók (10 óra) után, bizony sokáig kellett a tanároknak sétálni a folyosón, mire elaludt a társaság. Utolsó este búcsú bulit tartottunk. Volt szépségverseny, ebben holtversenyt hirdetett a zsűri mind alsós, mind felsős lányoknál. A fiúknál a lábszépségversenyt Panek Zsolt fölényesen nyerte formás, focista lábával. Az utolsó napon csomagolás, rendrakás, szobaátadás után nagy sírás-rívás közepette elbúcsúztunk a dencsházai barátoktól. Lebarnulva, anyagilag teljesen leégve értünk haza. Köszönet mindenkinek, hogy ott lehettünk. Legközelebb 2003-ban mehet újra a hetvehelyi iskola Balatonmária-alsóra. További kellemes vakációt minden iskolásnak, mert hamarosan itt a szeptember, ami már nem lesz olyan csodálatos, mint a nyaralás volt a Balcsin.  

Tengerentúli találkozások

Június elején a Paksi Atomerőmű Rt., a Radioaktív Hulladékokat Kezelő Kht. és a témában érintett települések képviselőiből álló küldöttség tett hivatalos látogatást Kanadában és az USA-ban.

E látogatásnak különösen nagy jelentősége volt a Nyugat-mecseki Társadalmi Információs Társulás résztvevői számára, mivel két helyszínen is (lásd az alábbiakban) a nagyaktivitású radioaktív hulladékok (kiégett fűtőelemek) végleges tárolójának kutatását illetve átmeneti tárolásának módját ismerhette meg.

A hosszú program első állomása a Pinawaban található Földalatti Kutató Laboratórium volt. Ezen a helyszínen kutatják azt a gránitmezőt (kanadai pajzs), amely az ország jelentős részén, homogén formában fellelhető. Az eddig beszerzett és a későbbiekben nyerhető adatok és eredmények alapján döntenek majd az elhasznált üzemanyag elhelyezésének végleges helyszínéről. A remek előadások során többször hangsúlyozták, hogy az itt nyert eredmények egyszerűen kiterjeszthetők a gránitmező bármely pontjára, így a végleges tároló – elvileg – bárhol megépíthető. Kiemelték továbbá, hogy a kutatási helyszínt nem fogják tárolásra használni. Kanada – a sok reaktor és a kis méretű üzemanyag miatt – több millió elhasznált fűtőelemmel rendelkezik. Ezeket 5-6 évig vizes medencékben, majd föld feletti, levegővel hűtött átmeneti száraz tárolókban helyezik el. Ezek hatalmas beton szerkezetek, amelyek kellő biztonsággal elszigetelik a sugárzó anyagot a környezettől. Előadóink ismertették a kutatások jogi, hatósági és lakossági kapcsolatrendszerét is, kiemelve a közmeghallgatások szerepét és a visszacsatolások figyelembe vételét. Érdekesség, hogy a kutatási helyszínt nem „foglalta le” az állam, hanem 2011-ig az AECL bérli Manitoba tartománytól. A helyi elfogadottság pozitív, ugyanis a bázis munkalehetőséget biztosít az itt élőknek. Az elméleti felkészítés után került sor a felszíni létesítmények (magminta-elemző, hitelesítő, geológiai és informatikai laboratóriumok) megtekintésére. A szükséges védőfelszerelésbe beöltöztetve készültünk a mélybe való leszállásra, hogy szemügyre vegyük a fúrások helyszínét, ahol a különböző szinteken más-más irányú vizsgálatok folynak. A –240 m szint elsősorban a nuklidvándorlási, töredezettségi kutatások helyszíne; míg a –420 m szinten a bányászati módszerekkel végzett kőzetkiemelés stabilitását, a tömítési jellemzőket vizsgálják a legmodernebb eszközökkel. Itt nukleáris anyaggal is végeznek kísérleteket az erre a célra elkülönített részben. A hazánk és Kanada között fennálló több éves szakmai együttműködés újabb jelentős állomása volt ez a látogatás. Sajnálatos tény, hogy az uránbánya 1997-es bezárása után kanadai partnerünknek is ki kellett vonulnia az uránbánya mellett fellelhető bodai agyagkő vizsgálatát célzó programból.

A körút második állomása a Pickering Atomerőmű volt. A nyolc blokkal rendelkező telephely első négy egységét 1971 és 1973, az újabb blokkokat 1982 és 1985 között helyezték üzembe. A CANDU blokkok mindegyike 540 MW teljesítményű. Tudomással bírtunk arról, hogy az első kiépítés négy blokkját 1997-ben (üzemeltetés-szervezési okok miatt) átmenetileg leállították. A négy újabb blokkon szerzett tapasztalatokkal felvértezve várhatóan 2003-ban kerül sor az első négy egység újbóli indítására. Mindezeket az erőmű látogató központjában tartott előadás során az erőmű vezetése is megerősítette. Átfogó ismereteket kaptunk a radioaktív hulladékok kezeléséről és a lakossági kapcsolatokról is. A társadalmi elfogadottság jó, az információcsere nyílt és folyamatos. Szervezetlen és kissé túldramatizált biztonsági ellenőrzések tán tettünk látogatást a telephely hulladékkezelő létesítményében, ahol alkalmunk volt tanulmányozni az elhasznált üzemanyag száraz tároló konténerbe történő kerülését, majd azok átmeneti tárolását. A projekt első fázisa 1995-től működik, kapacitása 700 konténer, amelyek mindegyike 384 db köteget tartalmaz. A második fázis várhatóan 2007-ben kezdi meg működését, kapacitása 800 konténer lesz. A vizes tárolóban kerülnek az acél-beton-acél szerkezetű konténerbe a fűtőelemek, majd abban részben víztelenítik azokat. Ezt követi a műhelybe való átszállítás. Itt a fedél felhegesztése után vákuumos szárítás következik, majd héliummal való feltöltéssel ellenőrzik a tömörséget. A manipulációs csonkot is lezárva végleg elszigetelik a külvilágtól az üzemagyagot. Utolsó ellenőrzések, festés, a NAÜ biztonsági eszközeinek elhelyezése után kerül át egy speciális szállítóeszköz segítségével a konténer az átmeneti tárolóépületbe, ahol a remanens hőtől kellemes a klíma. Első látásra megdöbbentő volt számunkra, hogy ebben a műhelyben a dolgozók nem viselnek semmiféle sugárzás elleni védőfelszerelést. Kérdésünkre elmondták, hogy a megengedett háttérsugárzástól nem magasabbak itt sem a mért értékek, ezért nem kell viselniük ilyen felszereléseket. Nem feledve a beléptetéskor a biztonságiaknál tapasztalt zűrzavart, kis szorongással készültünk a telephely elhagyására. Várakozásaink igazolást nyertek, mivel a négy sugárkapuból csak egy működött. Ezen az egy berendezésen osztoztunk az erőmű ellenőrzött zónájából érkező dolgozókkal, ráadásul a már túljutott társainkat nem engedték ki az épület elé, így sikeresen eltorlaszoltuk a dozimétereket tároló rekeszeket a helybéliek elől. A szakmai élmény viszont elsőrangú volt.

Harmadik állomásunk a Calvert Cliffs Atomerőmű volt. A telephelyen kettő, egyenként 880 MW teljesítményű nyomottvizes blokk üzemel, amelyek 1975-ben, illetve 1977-ben kerültek üzembe. Választásunkat az motiválta, hogy az USA-ban elsőként 

ezek a blokkok kaptak engedélyt az élettartam meghosszabbítására. Az eredeti üzemeltetési engedélyek 2014-ben és 2016-ban jártak volna le (40 év múltán), de az NRC 2000. márciusában az engedélyeket 2034-ig, illetve 2036-ig hosszabbította meg további 20 évvel. Már hónapokkal korábban is nehezen indult a látogatás előkészítése, ami a későbbiekben tovább romlott. Többszöri levélváltás, telefonálás után sem volt hajlandó az erőmű konzultációs partnereket biztosítani a delegáció számára. Ennek ellenére a látogatás mellett döntöttünk. Meglepetésünkre a látogató központ előtt két személy várt bennünket. Nyilván valaki az erőmű illetékesei közül meglátta az elzárkózásban rejlő kommunikációs veszélyt. Egy ilyen negatív eseménynek híre megy a szakmán belül, rossz színben tüntetheti fel a passzív partnert. A helyszínen ismereteket szerezhettünk az erőmű általános üzemeltetési kérdéseiről és a kiégett üzemanyaggal kapcsolatos tevékenységekről. Információkat kaptunk az erőműnek térségében betöltött munkaadói és villamosenergia-ellátási szerepéről. Kissé késve érkezett a harmadik előadó, aki az élettartam-hosszabbítás műszaki, gazdasági és hatósági oldalát mutatta be. Szavaiból azt lehetett kihámozni, hogy egyáltalán nem volt és nem lesz bonyolult a hatósággal 

való együttműködés, néhány év alatt rendeződik az engedélyeztetés. A műszaki kérdések megoldására külön program intézkedik, a várható költségek az erőmű jelenlegi értékének 1 %-át teszik majd ki. Könnyű belátni, hogy az előadó vagy nem volt birtokában megfelelő adatoknak, vagy nem adhatta ki azokat. Információink szerint az egész programot egy külső cég hajtja végre, így az erőmű és a kivitelező közötti megállapodás számos adatot bizalmassá tehet. A teljesség kedvéért megemlítem, hogy az erőműhöz vezető út mellett táblák vannak az alábbi feliratokkal: Felelősség, Biztonság, Bizalom, Nyitottság.

Néhány szót kell szólni a program kulturális, idegenforgalmi élményéről is. Rövid ott tartózkodásunk alatt megcsodálhattuk Torontó felhőkarcolóit, a gigantikus méretű tv tornyát, melyből a kilátás lenyűgöző volt. Hasonló élményt nyújtott a Niagara vízesésnél tett látogatásunk is. Átutazóban New York városában, néhány órát töltöttünk csupán, de ez idő alatt sikerült néhány fontosabb közintézményt (Kereskedelmi világbank) közelről is megtekinteni. Látogatásunk utolsó állomásaként Washingtont kerestük fel. A bő egynapos ott létünket a város nevezetességeinek megtekintéseivel töltöttük el.

A hosszú, fárasztó utazást kárpótolták a látottak és szakmailag is új ismereteket adott valamennyiünknek.


New York látképe


Nyugat-mecseki Társadalmi Információs Társulás 

DROGSZÍNPAD II.

Az emberiség története óta mindig voltak emberek, akik a boldogságot külső segítséggel keresték, lelki problémájukat, feszültségüket önerejükből megoldani nem tudták.

A II. világháború után az USA-ban alakult ki a legújabb kábítószer-hullám, amely elterje-désének gyorsaságát és kiterjedtségét tekintve járvány-szerű tüneteket mutatott. Ez a kábítószer-hullám az 1950-es években átterjedt Nyugat-Európára, majd az 1960-as években elérte a kelet-európai tömböt is.

Hazánkban e „járvány” első szakaszát a kábítószert pótló anyagok használata jellemezte. Az 1960-as évektől kezdődően terjedt el a különböző szerves oldószerek, ragasztó anyagok hallucinációt keltő iló anya-gainak szippantása, az ún. szipózás.

A ragasztó anyagokat általában nylonzacskó belső oldalára kenik, és a zacskót a fejre húzva szippantják be a felszabaduló gőzöket. Hazánkban eddig közel 100 szerves oldószer szippantás által okozott haláleset fordult elő. A halál oka: a légzőközpont bénulása, heveny szívhalál, gyomortartalom okozta légút-elzáródás. A szipózás nálunk hasonló belépő a drogosok világába, mint nyugaton a marihuána. Előfordulása a tizen-évesek körében a leggyakoribb. Különösen gyermek- és serdülő-korban, de felnőtteknél is hallucinációt kiváltó hatással bír a parkinzonizmus egyik gyógyszere, a Parkan, főleg alkohollal kombinálva.

Az 1970-es évek elején és közepén a Parkannal való visszaélés jellemezte a hazai fiatal drogfogyasztókat. Később a sokkal nehezebbé váló hozzáférhetőség, valamint a kellemetlen mellékhatások miatt ritkábbá vált az e szerrel való visszaélés. A kábítószer-élvezet második szakaszát az ún. pszichotróp anyagok fogyasztása jelentette. Az 1970-es évek második felében kezdett elterjedni a különböző nyugtató, altató, serkentőhatású, majd egyéb gyógyszereknek alko-hollal való együttes használata bódult állapot elérésére. Néhány éve a fiatal drogosok között elterjedt a Codein, Hydrocodin és Coderit alkalmazása, legtöbbször Noxyronnal kombi-nálva.

Az utolsó években a kétirányú idegenforgalom növekedésével hazánkban is fokozódott a hagyományos kábítószerek, a kemény drogok iránti igény. Új csempész útvonalak alakultak ki, növekszik a tranzit országok száma. Ezek közé tartozik Magyarország is, amely ma már nemcsak tranzit országnak, hanem célállomásnak is számít.

Az 1980-as évektől gyakorlatilag minden kábítószerfajta kapható Magyarországon. A hasis, marihuána, kokain, morfium, heroin, LSD, Dolargan, Depridol, a házilag készített ópium tömeges használata ma már több mint 20 éves múltra tekint vissza. Beszerzésük csupán pénz és összeköttetés kérdése. A különböző kábító hatású anyagok, drogok fogyasztása testileg és lelkileg legnagyobb veszélyt a fejlődés-ben levő fiatal korosztály számára jelent.

Ha valaki szorongását, félelmét néhány esetben csak a droggal tudta oldani, később félni fog a drog elhagyásától. A drog megszokásában tehát fontos tényező a szorongás, feszültség oldására, eufóriára való törekvés. További erősítő tényezők a közös drogfogyasztást kísérő külsőségek: titkolt találkahelyek, a környezet sajátos nyelve, a környezet erősítő vagy tiltó reakciója.

Az egészségkárosító anyagokat használó fiatalok többsége élete korai szakaszától a veszélyez-tetettek csoportjába tartozik. Ezek egy része szociális és műveltségi helyzetét tekintve többszörösen hátrányos helyzetű, a társadalom perifériáján élő, rossz példát adó környezetből kerül ki: deviáns családok, fogyatékos szülők, különösen rossz lakás- és anyagi körülmények között élők, alkoholista szülők gyermekei, nevelőotthonokban élő fiatalok.

Egy részük hangulatilag labilis, neurotikus, zárkózott, vagy gyermeküket tudatosan, vagy nem tudatosan elutasító, illetve brutálisan nevelő szülők gyermeke. Fontos hangsúlyozni azonban, hogy nem mentesek a veszélytől (sőt!) a túlzott jólétben élő félművelt, vagy nagyon elfoglalt szülők gyermekei sem, akik sokszor luxus körülmények között, de érzelmileg elhanyagoltan, min-dent megengedő, de keveset követelő nevelési gyakorlat mellett nőnek föl. 

Egy gyilkos játszma vesztesei:

gyermekeink

A nyugati országokban a munkanélküli, illetve alulfog-lalkoztatott fiatalok az egyik legve-szélyeztetettebb csoport, s ennek a tényezőnek a növekedésével nálunk is számolni kell. A gyors társadalmi változások közepette azonban még az iskolázott és jószándékú szülők sem képesek mindig és mara-déktalanul megteremteni a neve-léshez szükséges nyugodt, biztos családi légkört.

Köztudott, hogy a fiatalok fogé-konyak az új, ismeretlen dolgok felfedezése iránt, gyakran környe-zetük hatására, kíváncsiságból, illetve lelki vagy éppen testi kényszer hatására próbálják meg az alkohol, vagy kábítószer hatású anyagok fogyasztását, vesznek részt szipózásban.

A serdülőkor természetes jellemzője az otthon, iskola, társadalom rendjével, a társadalom szokásaival szembeni lázadás, például a felnőttek által elítélt, tiltott kábítószerek használata formájában is. Mindezek miatt nem túlzás, ha azt állítjuk, hogy a drogfogyasztás szempontjából potenciálisan min-den fiatal veszélyeztetett.

A kábítószerrel élők közül sokan elhagyják otthonukat, abbahagyják tanulmányaikat, munkájukat. Célki-tűzésük nincs, elképzeléseik ködösek, irreálisak, aktivitást csak a bódulat keltésére szükséges anya-gok és a létfenntartási cikkek megszerzése érdekében tanúsítanak. Ilyenkor viszont gyakran követnek el rablást, betörést, vényhamisítást, szembekerülve a törvénnyel.

Értékrendjükben a drog és a drog-használat körülményei képviselik a csúcsot, a hallucináció, eufória, megnövekedett énélmény, álmok, a másokkal való együttlét, melyeket az üldöztetés érzése megerősít. Különösen a gátolt, közösségbe nehezen beilleszkedő fiatalok keresik ezeket az élményeket.

A kábítószer használatának több olyan, a fiatalok környezetében, testi-lelki állapotában megmu-tatkozó általános jele van, amely alapján a szülőnek, tanárnak gondolnia kell a drog használatára.

Környezetben felfedezhető válto-zások: növényi alkatrészek, eddig szokatlan növények, porok, magok, dohány. A drog használatára utaló eszközök: pipák, cigarettapapír, tubusok, ragasztóval összekent nylonzacskók, vattadarabok, injekcióstűk, fecskendők, gyógy-szeres dobozok megjelenése. Új, különös, erős illatok észlelése.

Drogos környezettel való azonosulás jelei: drogokkal foglalkozó sajtótermék, jelszavak, kifejezések (zsargon), ilyen jellegű ruhafeliratok megjelenése. Drog-témák kedvelése, felvetése. A dogot használók védése, kritizálásának elutasítása.

Magatartás és lelki változás jele: korábban kiegyensúlyozott, megfe-lelően teljesítő serdülő teljesít-ményének más okkal nem magyarázható romlása. Vissza-húzódás, illetve agresszivitás. Fásultság és aluszékonyság, de lehet álmatlanság is. Önfegyelem, kitartás, önbecsülés csökkenése. Eddigi hobbik iránti érdeklődés csökkenése. Megbízhatatlanság, becsületbeli botlások, esetleg rendőrségi ügyek.

A különböző drogok használata sajátos lelki tüneteket, maradandó idegrendszeri károsodásokat is okozhat. Így például ragasztószerek használata esetén minden esetben kialakul a gátlások oldódása, izgatottság, eufória jelentkezik. A heveny tünetegyüttes enyhe mámortól a súlyos elmezavarig változatos képet mutathat. Idült tünetegyüttesben nő a tolerancia, pszichikai függőség alakul ki magatartás zavarokkal, de a központi idegrendszer maradandó károsodása is előfordulhat.

Szembetűnőek lehetnek az odafigyelők számára a testi változások, tünetek: egészség-károsodásra utaló összbenyomás, beteges küllem, sápadtság. Személyi higiéne, öltözködés elhanyagolása, ragasztóval össze-kent arc, haj.

Könnyező szemek, tág pupillák, csepegő orr, gyulladt nyálkahártyák. Szúrásnyomok a test különböző részein. Étvágytalanság, gyomor-panaszok. Ismétlődő felsőlégúti hurutok, bőrgyulladások jellegzetes helyeken.

Lényeges, hogy már a kábító hatású anyagok használatának gyanúja esetén is sor kerüljön orvosi vizsgálatra, és szakember kezébe kerüljön a gyermek! A megelőzés szempontjából ugyancsak fontos a különböző szereket még csak próbálgató fiatalok felderítése. A szándékos „észre nem vevés” a legveszélyesebb. A gyanú esetén történő megközelítésnél óvatosnak, tapintatosnak kell lennünk, a megijesztés többet árthat, mint használ. A gyermeket a hozzá legközelebb álló, vagy állók közelítsék meg. A gyanú igazolása és a fiatal kezelésre irányítása több ember összehangolt munkáját igényli. Az orvosnak, pedagógusnak jelentős szerepe van az ilyen esetekben gyakran kétségbeesésre, agresszivitásra hajlamos szülők helyes magatartásának kiala-kításában. 

Kedves szülők, hozzátartozók, pedagógusok!

Figyelő szemmel járva közvetlen környezetünkben sokat tehetünk annak érdekében, hogy a fiatalok ne szokjanak hozzá a drogok fogyasztásához.

A jövő szempontjából minden-képpen azon kell lennünk, hogy a felnövekvő ifjúság egészséges felnőttként kezdhesse meg életét.


Petrin László

Az ötödik generáció 1970-74

Nagy változás következett be az 1970-es bajnoki nyitányig. Az előző évben történt egy érdekes momentum, ami miatt szinte teljesen kicserélődött a csapat. Az történt, hogy a játékosok úgy döntöttek, inkább az emlékezetes és sokat emlegetett Marseille-i -vereséggel végződött- Magyarország-Csehszlovákia válogatott labdarúgó mérkőzést nézik meg, mint pályára lépjenek saját csapatuk színeiben. Ez ebben a szezonban már másodszor fordult elő, a csapatot kizárták a bajnokságból. Ezt követően sokan elköltöztek vagy abbahagyták, mindössze három „öreg“ maradt a keretben, s melléjük csupa fiatal került. A játékosedző Strausz Mátyás maradt. Érdekesség, hogy ebben az időben a környéken Kacsótától Vásárosdombóig szinte minden községnek volt labdarúgócsapata, s a mérkőzések fontos „kulturális“ és sporteseményei voltak a településeknek. 

A megfiatalított csapat általában a következő összeállításban vette fel a küzdelmet az ellenféllel: a kapus Kiss József, a védők Frank Tibor, Dezse Gyula, Szeidl Gyula, a középpályások Ádám Károly, Grunda János, Budai József, a csatárok Simonfi György, Wágner Antal, Strausz Mátyás és Wágner Ernő voltak. Ezeken kívül még sokan játszottak, többek között Lovász József, Káplár Lajos, Ludwig Károly, Németh István és Lóki Lajos. Az első évben kevés siker koronázta a fellépéseket, nyolc kapott gól alatt ritkán úszta meg a csapat. A járási bajnokság körülményei sem voltak ideálisak. Példa erre egy Mecsekrákos elleni, idegenbeli mérkőzés, amikor 2-0-ás hetvehelyi vezetésnél, kiadós eső után a pálya közepén keletkezett hatalmas „mocsárba“ belecsúszó hetvehelyi középpályást hárman is alig tudták kihúzni. Sajnos a vezetés ellenére a végeredmény itt is nyolcas lett, mármint 8-2 az ellenfél javára. A pálya kaszálását ebben az időben a játékosok végezték, így a fű magassága attól függött mennyire járatos a játékos a kaszálás tudományába. A második évben kezdett összeállni a csapat, a 71-72-es bajnokságban már a harmadik helyen végzett. A hetvenes évek elején bővítve lett az öltöző, ahol többek között KISZ klub lett kialakítva, amit alkalomadtán vendégöltözőnek is lehetett használni.

Végül a szokásos történet e korból, amely szerint a csapat tagjai egy reggelig tartó lakodalmat követően, azon melegében vonatra ültek, s indultak Kaposszekcsőre meccset játszani. Itt a mérkőzés kezdetéig volt néhány óra, hogy a kapuk árnyékában „rákészüljenek“ a meccsre. s így kipihenve magukat győzedelmeskedtek a helyiek ellen 2-1-re.

1974 végén az „öregek“, Dezse Gyula, Budai József, Strausz Mátyás abbahagyták, s újra csapatot kellett építeni, amelynek megismerése már a következő hónap feladata lesz.

Tisztelt Olvasók!

A történeti visszapillantásaink során láthatjuk, hogy a hetvehelyi labdarúgásnak mindig voltak mélypontjai és szép sikerei, amelyek törvényszerűen követik egymást. Azt hiszem, hogy a jelenlegi hullámvölgyből is lesz kilábalás, lehet hogy nem egy csapásra, de összefogással és munkával előbb utóbb elérkezik. 


Folytatjuk!



Hetvehelyi Hírmondó – szerkeszti a Hetvehelyi Teleház. Főszerkesztő: Lóki Károlyné Tel.: 73/578-515

Felelős kiadó: Wágner Antal polgármester

Megjelenik 210 példányban. Lapzárta: minden hónap 22-én vagy az azt megelőző utolsó munkanapon.
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